Regolamento del concorso fotografico “CheersGambinoWine”

L’Azienda Agricola Gambino dei F.lli Raciti (di seguito Vini Gambino) indice un concorso fotografico a tema “CheersGambinoWine”. La durata del concorso è di 150 giorni a partire dal 3°Maggio 2019. 

Al termine del suddetto periodo, a 3 vincitori verranno assegnati i 3 premi in palio. Saranno premiate le fotografie che riceveranno il numero maggiore di click di gradimento sulla piattaforma social Instagram.
Il tema: la fotografia dovrà descrivere l’esperienza di degustazione presso la cantina Gambino oppure un momento di condivisione con il vino Gambino.
Modalità di partecipazione: La partecipazione al concorso è completamente gratuita. La persona che intende partecipare dovrà caricare la fotografia su Instagram, aggiungendo l’hashtag #CheersGambinoWine e il tag @GambinoWine. Al fine di perfezionare l’iscrizione al concorso, dovrà compilare il form sul link www.vinigambino.it/cheersgambinowine nel quale verranno richieste le seguenti informazioni che identificano il partecipante e permetteranno (in caso di vincita) di recapitare il premio, ovvero:

· Nome e cognome

· Account Instagram

· Data di nascita

· Nazionalità

· Indirizzo di consegna, completo di CAP e recapito telefonico

La premiazione delle fotografie da parte di Vini Gambino sarà resa pubblica a mezzo news sul sito www.vinigambino.it, sui social e attraverso e-mail a tutti i partecipanti del concorso. La pubblicazione dell’esito del concorso avverrà nelle modalità indicate entro il 23 Ottobre 2019.
#CheersGambinoWine: Le fotografie che saranno pubblicate su Instagram durante i 150 giorni del concorso e riporteranno l’hashtag #CheersGambinoWine e il tag @GambinoWine concorreranno all’assegnazione dei 3 premi in palio. Saranno premiate le fotografie che alle 24:00 del 31 Settembre avranno ricevuto il numero maggiore di like. 

I premi: Vini Gambino mette in palio premi per un valore complessivo di € 360,00. 
I vincitori di “CheersGambinoWine” avranno diritto a: 

1° premio: 6 bottiglie di vino Gambino + 3 gadgets + stampa della fotografia

2° premio: 6 bottiglie di vino Gambino + 1 gadget + stampa della fotografia

3° premio: 6 bottiglie di vino Gambino + stampa della fotografia

I premi verranno spediti all’indirizzo indicato in fase di registrazione.
Limiti di partecipazione: Per partecipare al concorso bisogna essere maggiorenni nel proprio paese di origine, compilare il form correttamente e in ogni sua parte, indicare un indirizzo valido e rientrante in uno dei Paesi dell’Unione Europea o negli Stati Uniti d’America (ad eccezione di HI, AK, AL, KY, MS e UT). Vini Gambino si riserva di escludere dalla partecipazione le fotografie che non mostrino un chiaro ed evidente riferimento al vino Gambino.
